
VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO APS GAMP DOLOMITI 

 

In data 9 ottobre 2023 alle ore 20:30, in via telematica, si sono riuniti i membri del consiglio per discutere 

gli argomenti all'ordine del giorno. 

Presenti: Manuel Conedera, Davide Conedera, Enea Decima, Leonardo Salvadori, Manolo Piat, Maurizio 

Alfieri, Luca d’Arsie. 

Assenti: Andrea Balzan, Fulvio Pefumi. 

 

- 1’ ODG: Collaborazione con l’Università di Padova per scavi paleontologici a Casera Pelsa nell’ambito 

del dottorato di Davide Conedera. 

 

Il vicepresidente D. Conedera propone di realizzare una collaborazione tra Università di Padova e 

GAMP nell’ambito del suo dottorato per sostenere il progetto di studio paleontologico in territorio 

agordino della zona Casera Pelsa. 

Il presidente Manuel Conedera ritiene necessario richiedere all’ente “Università di Padova” una 

comunicazione che dichiari l’intenzione di rendere l’associazione GAMP parte attiva del progetto ai 

fini di facilitare anche eventuali richieste di finanziamento per le attività che saranno da svolgere sul 

territorio agordino e che riguarderanno lo studio dei fossili agordini.  

Si procede a votazione per la partecipazione alla possibile collaborazione con l’Università degli Studi 

di Padova con le condizioni sopracitate: 

La votazione si conclude con 6 voti favorevoli e 1 astenuto (D. Conedera). 

La proposta è approvata. 

 

- 2’ ODG: Organizzazione cena sociale, cena di ringraziamento per i volontari della  

      rassegna e lotteria a premi 

 

Il direttivo propone come data per la cena di ringraziamento dei volontari della Rassegna il giorno 

sabato 18/11/2023, e come data per la possibile cena sociale con pesca a premi il giorno 3/02/2024, 

successivamente all’Assemblea dei Soci. 

 

- 3’ ODG: Modifiche al regolamento della Rassegna  

 

Il presidente M. Conedera, insieme al consiglio direttivo, propone di migliorare il regolamento della 

rassegna con le seguenti modifiche: 

- Limitare i metri attribuiti all’esposizione di minerali lavorati, limitando lo spazio espositivo a 

una certa metratura espositiva totale (proposta attuale 20 m), in modo da favorire 

l’esposizione di campioni di minerali e fossili. Si precisa che alcuni espositori e visitatori si sono 

accorti che negli ultimi anni alla Rassegna l’esposizione di campioni di minerali e fossili è 

diminuita a scapito dei metri di minerali lavorati. 

- Richiedere, seguendo i regolamenti di altre mostre-mercato, una descrizione dell’esposizione 

accompagnata da fotografie, per gli espositori di bigiotteria/lavorato, in modo da realizzare 

una “selezione qualitativa” degli espositori di bigiotteria/minerali lavorati. 

- Informarsi per acquistare delle lampade a batteria che noi possiamo affittare agli espositori 

che lo desiderano con un supplemento per il rimborso spese che viene chiesto a metro. 



- Rendere obbligatoria l’iscrizione presso il banco interno dell’associazione per l’attività esterna 

di ricerca dell’oro. 

- Lasciare un’area per mangiare agli espositori ma senza essere noi a distribuire il cibo. Trovare 

una soluzione per dare un’offerta sia agli espositori che ai visitatori.  

 

Si propone inoltre di contattare enti locali specializzati nella promozione turistica (es. Proloco Agordo, 

Dolomiti Bellunesi), per chiedere loro se vogliono approfittare della nostra manifestazione per 

pubblicizzare il territorio agordino o bellunese (ad esempio con striscione da mettere nella zona 

quadro svedese). 

Viene suggerito di cambiare l’impaginazione del modulo di iscrizione in modo da facilitare la lettura e 

la compilazione, lo faremo su formato A4. 

Il consiglio è concorde. 

 

L'assemblea è tolta alle ore 22:10  

 

In via telematica, 9 ottobre 2023     
 
 

                    il PRESIDENTE dell’APS GAMP Dolomiti  
 Manuel Conedera   

 
il SEGRETARIO verbalizzante 
Enea Decima   

 


